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１）回答者自身について

10歳未満

10代

土浦市

牛久市

つくばみらい市

県内他市町村 県外
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80歳以上

令和３年 11月実施　回答数２３８票

（洞峰公園・赤塚公園利用実態調査報告書より作成） 資料１
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①テニスコート
②屋内プール
③体育館
④野球場

⑤ランニングコース
⑥多目的フィールド

⑦冒険広場
⑧新都市記念館
⑨洞峰沼周辺

⑩フィットネススタジオ
⑪その他
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①練習
②体力づくり・健康管理

③講座受講
④試合

⑤施設利用予約・講座申し込み
⑥送迎

⑦イベント出展
⑧イベント参加・見学

⑨サークル活動
⑩子供を遊ばせる

⑪休憩
⑫食事
⑬散歩

⑭犬の散歩
⑮ウォーキング・ジョギング

⑯自然観察
⑰その他

２）本日の来園について
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